Re: Manuscript NO:92104
Dear Editor-in-Chief Ma,

We have attached a copy of our revised manuscript entitled " Research progress
on venous thrombosis development in patients with malignant tumors". We want
to thank you and the reviewers for carefully reading the manuscript and the helpful
comments. Those comments are all valuable and very helpful for revising and
improving our paper,as well as important guiding significance to our researchs.We
have carefully addressed the reviewer's questions and the editorial office’s comments
point-by-point (please refer to the following pages for the details of change).

As suggested, we have revised and supplemented the text of the article according
to the comments of reviewers, and polished the language of the article again. We have
adjusted the content of the supplementary material.

We believe that the revised manuscript has been substantially improved and hope
it meets the standard for publication in the World Journal of Clinical Cases. We look
forward to hearing from you.

Sincerely yours,

Si-xing Ma, Ph. D., Professor

Department of Vascular Surgery, Affiliated Hospital of Guizhou Medical University
Guiyang 550000, Guizhou, P. R. China

Corresponding author: Prof. Si-xing Ma

E-mail:Masixing168@163.com



RESPONSES TO THE REFEREE'S COMMENTS (blue texts are the original
comments)

Many thanks for the valuable comments on the manuscript. We have made a
substantial revision to the manuscript. Please see below for details of our responses to
your comments.

Reviewer #1:

Reviewer #1:

Scientific Quality: Grade C (Good)

Language Quality: Grade B (Minor language polishing)

Conclusion: Minor revision

Specific Comments to Authors:

I read with great interest the Manuscript titled " Research progress on venous
thrombosis development in patients with malignant tumors.”, topic interesting enough
to attract readers' attention. Although the manuscript can be considered already of
good quality, I would suggest following recommendations: - I suggest a round of
language revision, in order to correct few typos and improve readability. - I suggest
reading and add recent evidences about the importance of adequate management in
patients with malignant tumors, also with gynecological cancer, with the aim to
improve prognosis and the possibility of tailored management considering results of
this study. - I suggest that authors to add a reference about importance of a correct and
complete evaluation of patients with cancer, considering various comorbidity, older
age and the possible application of the comorbidity index to predict survival. I would
be glad if the authors discuss this important point. Because of these reasons, the
article should be revised and completed. Considering all these points, I think it could
be of interest to the readers and, in my opinion, it deserves the priority to be published
after minor revisions.

Response:Thank you for your suggestion. We have tried our best to improve the
manuscript and have made some changes in the manuscript.

1,We have revised the manuscript by a professional English language editing
company in order to improve the quality of the English language of the manuscript.
2.We think this is an excellent suggestion. We have carefully read the articles related
to a wide range of tumors, including gynecologic cancers, and have summarized and
organized them under the question.We have re-written this part according to the
Reviewer’s suggestion and highlighted the original research finding.

Language polishing requirements for revised manuscripts submitted by authors
who are non-native speakers of English

As the revision process results in changes to the content of the manuscript, language
problems may exist in the revised manuscript. Thus, it is necessary to perform further
language polishing that will ensure all grammatical, syntactical, formatting and other
related errors be resolved, so that the revised manuscript will meet the publication
requirement (Grade A).



Response: The Manuscript was subjected to Charlesworth Experts editing service.
Accordingly, Manuscript was edited for proper English language, grammar,
punctuation, spelling, and overall style by one or more of the highly qualified native
English speaking editors at Charlesworth. Charlesworth Certificate was provided with
submission of the Manuscript.



